3.uzdevums. Sakārto vielas tabulā! 
H2 , CaO, Fe(OH)3 , Cu, H2CO3 , CuCl2 , K , CO2 , H2SO4 , K2CO3 , KOH, S.
	Vienkāršas vielas
	Ķīmiskie savienojumi

	Metāli
	Nemetāli
	Oksīdi

	Bāzes
	Skābes
	Sāļi



	
	
	
	
	
	


5.uzdevums. Gan papīrs, gan polietilēns ir materiāls, kuru ražošanai izmanto organiskos savienojumus. Kāpēc videi draudzīgāk kā iesaiņojuma materiālu ir izmantot papīru? Atbildi pamato! 
6.uzdevums. Aizpildi tabulu, salīdzinot ķīmisko reakciju ātrumu abos dotajos gadījumos!  

	Ķīmiskā
reakcija


	1. gadījums
	2. gadījums
	Reakcijas

ātrumu

salīdzinājums



	Kokogļu sadedzināšana


	Nesasmalcinātas

kokogles


	Sasmalcinātas

kokogles


	

	Apkārtējās vides

Iedarbība uz metāla

izstrādājumiem


	Tērauda

stienis


	Zelta gredzens


	

	Gremošanas

procesi cilvēka

organismā

	Treknas pārtikas

lietošana uzturā.

	Treknas pārtikas

lietošana uzturā,

izmantojot fermentus saturošus

medikamentus


	


8.uzdevums. Izvēlies kādu ikdienas dzīvē novērojamu ķīmisko procesu, kura ātruma maiņai, tavuprāt, ir īpaši būtiska nozīme! Kas jādara, lai mainītu šī procesa norises ātrumu? 
10.uzdevums. Pašlaik ir zināmi jau aptuveni 25 miljoni savienojumu. Izskaidro, kā iespējama šāda savienojumu daudzveidība, ja tajos ietilpst tikai nedaudzi ķīmiskie elementi!  
